



## Следственное управление предупреждает жителей области об опасностях зимнего периода



В связи с наступлением холодного времени года значительно возрастает риск несчастных случаев среди населения из-за гололеда, неконтролируемого падения снега и наледи с крыш зданий, при движении по тонкому льду водоемов.

Одновременно с наступлением отопительного сезона возрастает риск гибели людей в результате пожаров, вызванных использованием неисправных нагревательных приборов и других нарушений правил пожарной безопасности при отоплении помещений.

С учетом изложенного, следственное управление просит граждан соблюдать осторожность при нахождении на улицах, не выходить на тонкий лед водоемов, использовать только исправные нагревательные приборы и соблюдать правила пожарной безопасности при отоплении помещений.

Родителям несовершеннолетних также следует предупредить своих детей о правилах безопасности, которые необходимо соблюдать как при нахождении на улице, так и при отоплении помещений.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Следственное управление

СК России по Челябинской области

30.11.2018

*30 Ноября 2018*

*Адрес страницы:* <https://chel.sledcom.ru/news/item/1276952>